

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社ナルミヤ・インターナショナル

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿
【提出日】	平成30年8月23日
【会社名】	株式会社ナルミヤ・インターナショナル
【英訳名】	NARUMIYA INTERNATIONAL Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役執行役員社長 石井 稔晃
【本店の所在の場所】	東京都港区芝公園二丁目4番1号
【電話番号】	03-6430-9100（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員専務 管理本部長兼物流管理部長 上田 千秋
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝公園二丁目4番1号
【電話番号】	03-6430-9100（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員専務 管理本部長兼物流管理部長 上田 千秋

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月2日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第5 経理の状況 1 連結財務諸表等 (1) 連結財務諸表 注記事項 (連結損益計算書関係)」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1頁
第5 経理の状況	1
1 連結財務諸表等	1
(1) 連結財務諸表	1
注記事項	1
(連結損益計算書関係)	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

(省略)

※ 3 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年6月8日 至 平成29年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)
従業員給料及び手当	1,943,706千円	<u>2,853,652</u> 千円
賞与引当金繰入額	89,555	90,332
退職給付費用	32,079	72,714
のれん償却額	74,151	177,964
地代家賃	897,219	2,337,127
ポイント引当金繰入額	96	3,220
貸倒引当金繰入額	△657	15,069

(省略)

(訂正後)

(省略)

※ 3 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年6月8日 至 平成29年2月28日)	当連結会計年度 (自 平成29年3月1日 至 平成30年2月28日)
従業員給料及び手当	1,943,706千円	<u>5,077,002</u> 千円
賞与引当金繰入額	89,555	90,332
退職給付費用	32,079	72,714
のれん償却額	74,151	177,964
地代家賃	897,219	2,337,127
ポイント引当金繰入額	96	3,220
貸倒引当金繰入額	△657	15,069

(省略)